

XXV
С.-Петербургские ведомости
ЦЕНТРОСЧЕТ

12-1 ДЕК 1993
«ДУЧТ»

Телевидение для слепых 12

Впервые в истории германского телевидения состоялся показ фильма для слепых, а также для людей с очень плохим зрением. Как сообщает газета «Нойе Рур-цайтунг», вторая программа телевидения Германии — ЦДФ недавно транслировала кинофильм Михаэля Ферхойфена «Грешная любовь» о трудной судьбе одного немецкого пастора, который сопровождался подробным описанием происходящего на телеэкране.

Так, нажатием соответствующей кнопки на пульте дистанционного управления телевизором с многоканальной

звуковой системой все желающие могли переключить его на второй звуковой канал, по которому транслировалось краткое и образное описание обстановки, в которой происходило действие в фильме. Как сообщает пресс-служба ЦДФ, эти новые «зрители», которые ранее были лишены такой возможности, остались крайне довольны проведенным экспериментом. В сообщении также говорится о том, что ЦДФ планирует показ еще нескольких телефильмов с подобным звуковым сопровождением.